
 

 
 

VYSVĚTLENÍ K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI č. 2 ZE DNE 19. 5. 2021 

 

ZADAVATEL:    Středočeský kraj 
Sídlem:    Zborovská 11, 150 21 Praha 5 

Zastoupený:       Ing. Jaroslav Řikovský MPA, vedoucí Odboru majetku a hospodářské správy 

IČ:                       70891095 

Identifikace datové schránky: keebyyf 

Kontaktní osoba: Petra Řezníčková, Odbor majetku a hospodářské správy, 257 280 983, reznickova@kr-s.cz 

 

NÁZEV ZAKÁZKY:  

 

Pořízení šesti ks barevných kopírovacích strojů na rok 2021 

 

Výše uvedený zadavatel Vám, sděluje následující vysvětlení k zadávací dokumentaci vztahující se k výše uvedené 

veřejné zakázce malého rozsahu. 

 

Dotaz ze dne 17. 5. 2021 

Dotaz č. 1 

Dobrý den, žádáme o Vás tímto o přehodnocení parametru "Walk-up motion sensor" Jde o funkci aktivace stroje po 

příchodu ke stroji - SHARP. Opět jde o parametr, který nenabízí více výrobců. Je možné nabídnout běžnou funkci 

aktivaci stroje stisknutím "podsvíceného tlačítka" save energy / start. 

 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel netrvá na technickém parametru funkce Walk-up motion sensor. 

 

Dotazy ze dne 18. 5. 2021 

Dotaz č. 2 

Dobrý den, žádáme Vás o změnu parametru: UFR II. Ultra Fast Rendering (UFR) II. Jedná se o "jazyk ovladače tiskárny" 

patentovaný společností Canon. Takto je to napsané výhradně pro značku Canon. 

Běžná funkce skenování všech výrobců je: JPEG, Multi/Single Page TIFF/XPS/PDF , Secure PDF, Slim PDF, PDF/A, 

(a další jako například: DOCX, XLSX, RTF, TXT). Žádáme Vás tedy o informaci, zda jsou výše uvedené formáty 

skenování dostačující. 

 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel na tomto parametru netrvá. Uvedené formáty z dotazu jsou pro skenování dostačující. 

 

 

Dotaz č. 3 

Zadavatel v technické specifikaci uvádí parametr „Odesílání dokumentů přímo ze stroje – SEND funkce“, jedná se o 

specifickou funkci výrobce Canon. Tímto parametrem zadavatel zvýhodňujete předem jednoho výrobce a omezujete 

tak možnost účasti dalších výrobců reprografické techniky. Navrhujeme požadavek na tuto funkci vypustit. 

 

Odpověď na dotaz č. 3 

Zadavatel na tomto parametru trvá, výrobce značky Canon není jediný, který tuto funkci nabízí. 

 

 

Dotaz č. 4 

Zadavatel v technické specifikaci neuvádí přesný popis čtečky karet. Může zadavatel specifikovat, jaký typ čtečky karet 

požaduje? Bez přesné informace o požadovaném typu čtečky nelze zodpovědně stanovit nabídkovou cenu. 

 

Odpověď na dotaz č. 4 

Klasický karetní systém s množstvím variability - RFID karty. 
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Dotaz č. 5 

Bude zadavatel akceptovat minimální kapacitu pro černý toner 20 000 A4, 10 000A4 pro CMY per kazeta? Jsme si jisti, 

že v této kategorii zařízení je obvyklá kapacita tonerů mnohem nižší než požadujete v technické specifikaci. 

 

Odpověď na dotaz č. 5 

Zadavatel bude akceptovat černý toner v minimální kapacitě 28000 stran a barevný 19000 stran. 

 

 

Dotaz č. 6 

Zadavatel v technické specifikaci uvádí požadavek WIFI. Může zadavatel upřesnit, za jakým účelem požaduje tento 

způsob připojení tiskárny? Wi-Fi sítě se obecně neřadí mezi bezpečné připojení do LAN sítě a hrozí zde možnost 

narušení bezpečnosti. Bude zadavatel i přes tato nebezpečí požadovat tuto funkci? 

 

Odpověď na dotaz č. 6 

Zadavatel trvá na této specifikaci. 

 

 

Dotaz č. 7 

Může Zadavatel specifikovat způsob užití HDD v zařízení? Námi nabízené zařízení neobsahují HDD a nejsou 

limitována v žádné funkcionalitě včetně odloženého tisku apod. Absence HDD je primárně z důvodu bezpečnosti – není 

tak nutné řešit ochranu dat na HDD případně uložených a to ani v případě, že zařízení po skončení životnosti nebo kvůli 

opravě opouští prostory Zadavatele. Doporučujeme požadavek na HDD úplně ze zadání vypustit, případně specifikovat 

požadovanou funkcionalitu a nechat technické řešení na dodavateli. 

 

Odpověď na dotaz č. 7 

Zadavatel trvá na této specifikaci. 

 

 

Dotaz č. 8 

Bude zadavatel akceptovat rychlost procesoru min. 1,6GHz? 

 

Odpověď na dotaz č. 8 

Zadavatel je schopen akceptovat i nižší rychlost procesoru. 

 

 

Dotaz č. 9 

Zadavatel v technické specifikaci uvádí parametr „UFR II“, jedná se o specifický tiskový jazyk výrobce Canon. Tímto 

parametrem zadavatel zvýhodňujete předem jednoho výrobce a omezujete tak možnost účasti dalších výrobců 

reprografické techniky. Navrhujeme požadavek na tento jazyk vypustit. 

 

Odpověď na dotaz č. 9 

Viz odpověď č. 2. 

 

 

Ostatní ustanovení Zadávací dokumentace zůstávají beze změny. 

 

Lhůta pro podání nabídek 

 

Zadavatel konstatuje, že poskytnutí tohoto vysvětlení k zadávací dokumentaci vyžaduje prodloužení lhůty pro 

podání nabídek na nový termín, a ten je 27. 5. 2021 do 10:00 hodin. Otevírání nabídek je neveřejné. 

 

 

 

………………………………………………….. 

Petra Řezníčková – v.r. 

odborný referent pro oblast ekonomických a organizačních 

Oddělení provozní a hospodářské správy 

Krajský úřad Středočeského kraje 


